

韩媒揭露:整容业对中国游客收费最贵 韩新政策打击旅游业“宰客”

据韩国媒体27日报道,随着外国游客在韩国遭遇“挨宰”现象的日益频繁,韩国有关部门近日出台了新政策以改善外国游客接待环境。

推行五大政策

韩国文化体育观光部27日发布了有关“改善外国游客接待环境”的五大政策,其中包括严厉打击出租车司机乱收费、改善廉价团体旅游、扩充专业导游及提高导游素质、杜绝医疗观光乱收费以及保障外国游客人身安全等五个方面的内容。

韩国文化体育观光部旅游产业局长慎庸彦27日表示,在每年赴韩国旅游的外国游客突破1000万人次的情况下,“宰客”现象与韩国旅游产

业的整体发展背道而驰。今后,韩国政府将严厉打击这种违法行为。政府将与地方政府和警方进行合作,开展打击“宰客”行为的专项活动,还将同有关部门加强合作,使游客在事后能够及时拨打旅游咨询电话1330或举报电话112进行投诉。

政府还将积极利用社交网站等工具,加大宣传力度,进一步加强行业自律,提高服务意识。另外,政府和有关部门将禁止无资格人员从事导游服务,对雇佣无证导游的旅行社将采取停止其营业等严厉处分。

制定《旅行业法》

此外,韩国政府计划制定《旅行业法》,解决旅游行业恶性竞争,推

出牺牲旅行质量的低价旅游产品拉拢团队游客,以及由此出现的各种问题。政府将向承接中国游客的旅行社提出关于旅游服务行为的标准。有关旅行社将在北京、上海等中国主要城市开设举报中心,收集游客的意见和建议。

业界不同反应

韩国《朝鲜日报》近日报道,“在韩国整容,不同患者的费用是不同的,其中韩国人最便宜,其次是中国留学生,对中国游客的价格最贵。”

韩国媒体指出,韩国旅游收入已达到120亿美元的时代,但韩国整容业的各种“宰客”行为确实损害了韩国旅游业的形象。不改进落后

的观念和“宰客”行为,韩国无法成长为名副其实的旅游大国,希望所有人以更加成熟的市民意识,亲切接待和关心外国游客。

此外,韩国旅游界也普遍欢迎政府为加大市场监管所采取的相关举措。但部分旅游界人士在廉价团体旅游和无证导游等问题上与政府持不同意见。他们认为,韩国旅行社并非是组织游客的主体,它们只能根据海外旅行社机构的需要提供廉价商品等服务。韩国政府应该出面就此与有关部门进行协商。

目前外国游客剧增,导游供不应求。单方面禁止雇佣无证导游对于旅游产业发展并不利,政府应该建立培养导游的有效方案。金敏国

新华社上午电
美国俄亥俄州一所中学27日早晨发生枪击案,一名学生中弹身亡,4人受伤。警方拘留一名17岁的嫌疑人。

格奥加县沙登镇警方负责人麦克纳说,7时38分,沙登中学传出数声枪声。案发地点为校园内一家咖啡馆。一名老师把嫌疑人赶出咖啡馆,警员得以进入并封锁此处建筑,急救人员把伤员送入医院。嫌疑人向一名围观者投降。4名男生和一名女生入院。其中一人伤重不治。

一些学生说,枪手为同校学生,17岁,枪手可能因受欺负而报复。

美一中学发生枪击案 造成一死四伤 一嫌疑人被拘

新华社上午电
瑞典王室27日公布新生公主埃丝特勒·西尔维娅·埃娃·玛丽的首张近照。

小公主埃丝特勒是瑞典女王维多利亚公主和丈夫丹尼尔亲王的女儿,封号为东约特兰女公爵。

美联社报道,王室当天在网站公布了她的照片,照片拍摄地点是维多利亚王储夫妇在哈加宫的住所。照片上,睡梦中的埃丝特勒身穿白色羊毛开衫。

维多利亚与平民出身的形体教练丹尼尔于2010年6月在瑞典首都斯德哥尔摩举行盛大婚礼。埃丝特勒本月23日在斯德哥尔摩出生,她是维多利亚公主的第一个孩子,是王位第二顺位继承人。

瑞典实行君主立宪制,君主是国家元首,但不能干预议会和政府工作。作为国家的象征,君主仅履行礼节性职责。



瑞典新生公主玛丽



“三月花”中国制

“三月花”是用红白丝线或毛线扎成的编织装饰物。在保加利亚,当春天到来时,人们都要向亲朋好友赠送这种花,表达自己最美好的祝福。“三月花”过去大多是当地人手工编织,现在很多都是从中国采购而来的。图为旧扎果拉市步行街上,市民在选购“三月花”

新华社记者 谢学敏 摄

阿根廷城铁又出事 爆炸起火司机受伤

新华社布宜诺斯艾利斯27日电 布宜诺斯艾利斯城铁27日再次发生意外事故,一列城铁进站后因为电路故障爆炸起火,造成一名司机受伤。

此次发生事故的地点仍然是萨姆托线第11区站。本月22日,就在这里发生过城铁列车撞站台出轨的重大事故。

27日上午,萨姆托线的一列城铁在行驶途中机车两侧冒出火花。当城铁列车抵达第11区站时,列车司机下车进行维修,结果因为电路故障列车爆炸起火。火势很快得到控制,被烧伤的司机被送往附近医院接受救治。

意邮轮印度洋着火 失去动力无人伤亡

新华社上午电 意大利海岸警卫队27日说,科斯塔(又译“歌诗达”)邮轮公司旗下一艘载有1000多人的邮轮当天在印度洋塞舌尔群岛附近着火后失去动力,但通信设备工作正常。

火灾发生在“科斯塔·阿莱格拉”号发动机室,起火点靠近发电机,专职消防的船员已经扑灭明火。无人伤亡。

事故发生时,这艘邮轮位于塞舌尔群岛的阿方斯岛附近,距离塞舌尔群岛主岛大约200海里(370公里)。

塞舌尔海岸警卫队一架飞机已经抵达邮轮上空,两艘拖船和几艘其他船只正赶往现场。

美貌智慧兼备 触角伸向商圈 “最富超模”年销售额20亿美元

新华社今晨电 超级模特已不仅是“美貌”的代名词,不少美貌与智慧兼备的超模“变身”企业家,赚得盆满钵满。美国名模凯茜·爱尔兰(见图)就是其中佼佼者。

《福布斯》杂志评选的“最富有超模”排行榜中,爱尔兰拔得头筹。她也因此登上《福布斯》杂志2月号封面。

爱尔兰出生于美国加利福尼亚州,现年48岁。她17岁时开始模特生涯,后被经纪人从精英模特管理公司发掘,成为一颗闪亮的新星。

1984年,20岁的爱尔兰第一次登上《体育画刊》周刊,自那以后一炮而红。在接下来的12年中,她每年都参与《体育画刊》年度泳装特辑拍摄,还“斩获”三期封面。

爱尔兰不满足于美貌带来的机会和财富,开始把“触角”伸向商业圈。

她最初尝试生产销售自己品牌的袜子,大受欢迎。接着又把产品种类扩大至服装、地垫、吊扇、台灯、地毯、蒲团和办公家具,创立以自己名字命名的公司“凯茜·爱尔兰环球”公司。

《福布斯》杂志刊登文章说,爱尔兰的公司去年销售额为20亿美元,一举超过美国“家政女王”玛莎·斯图尔特创办的公司。爱尔兰的个人资本净值达到3.5亿美元,成为超模界头号富豪。

进军商界同时,爱尔兰还参与制作一系列电视节目,出版6本畅销书,如《强大的灵感:改变你生活



的八节课”,鼓励人们奋发向上。

尽管取得辉煌成就,爱尔兰却为人低调,很少在公开场合亮相。2010年,她罕见地出现在奥斯卡金像奖颁奖典礼上,吸引众人目光。

英警方揭“太阳下黑网”

花钱买消息成《太阳报》“文化”和“体系”

新华社上午电 “太阳”刚在周日“升起”,内部“黑网”便曝光。英国警方一名高级官员27日指认,英国畅销小报《太阳报》已经建起“腐败官员网”,网罗收钱卖消息的官员。

调查人员当天就《太阳报》涉腐案举行听证会。伦敦警察局高层人员休·娅克斯在听证会上说,花钱买消息在这家小报内部形成“文化”和“体系”。

“《太阳报》似乎已有非

法付钱(买消息)的文化并建立起体系,用于支付费用,隐匿收钱官员身份。”

《太阳报》隶属新闻集团旗下英国新闻国际公司,这一企业的另一小报《世界新闻报》去年因窃听丑闻关张。为挽回形象,新闻集团近来力推《星期日太阳报》,这一《太阳报》周日版26日正式创刊。

27日听证会标志警方对媒体从业行为调查由以窃听案为核心的媒体与大众关

系,正式发展至第二阶段,即媒体与警方关系。

去年11月至今,《太阳报》10名现任或前任记者、一名在职警方官员、一名国防部职员和一名军方官员因涉嫌非法新闻消息交易遭逮捕。

娅克斯说,付钱买消息的授权来自《太阳报》“高级”主管层,报纸内部“公开论及”可以作出这类授权的高管。

按娅克斯的说法,警方获得的新闻国际公司和《世

界新闻报》数以百万计电子邮件显示,一些公共机构官员披露消息后获高额报酬。

她说,一名记者涉嫌向公共机构官员“或定期、或频繁”付钱,金额“有时大、有时小”;在一起案件中,数年内涉案金额超过8万英镑(约合12.7万美元);一名遭捕记者数年内领取15万英镑(23.8万美元),用于向官员等消息源付钱。

一些媒体人先接受警方调查时拒绝提供消息源身份,称报道涉及公共利益、消息提供者身份需要得到保护。娅克斯说,在她看来,涉案报纸一些“揭内幕”式报道只是“低俗谣言”,难称“涉及公共利益”。

讣告

原九三学社社员、上海师范大学化学系教授、中国物理化学教育界前辈、全国高校物理化学教材编委委员、先父许海涵先生于2012年2月24日23时40分在上海安详逝世,享年92岁。兹定于3月1日(周四)上午10时50分,龙华殡仪馆龙柏厅举行遗体告别仪式。

谨此讣告。

子女 许树建、许亮良、许人良
率全家泣告
2012年2月26日